

## 核心商圈呼唤休闲娱乐

□见习记者 谢宽

说起郑州市核心商业区“二七商圈”，人们自然会想到大商、丹尼斯、郑百和商城大厦……它们以不同的姿态，伸展在城市的某一特定方位，以特有的商业和旅游观光功能，舒展着城市的魅力。在这个寸土寸金的黄金地带，商战已打响多年，竞争触角也伸向各个角落。但在主观强调“购物”功能的时候，人们敏锐地发现，二七商圈似乎少了点休闲娱乐的地方。

### 核心商圈缺少休闲项目

二七商圈作为郑州商业的发祥地，也是市中心含金量最高的商业区域。众多购物中心、专业品牌店，加之周围林立的星级酒店、银行、证券公司，形成了沿线每日几十万的人潮在此川流不息，也构成了庞大的固定消费人群。

在众商家为争夺更多的市场份额打得不亦乐乎的时候，原来作为商场配角和点缀的休闲娱乐项目，正在悄悄扩大影响。从二七商圈目前的情况来看，不少百货商家已经或多或少地有意加强商场的休闲娱乐功能，以满足消费者在商品消费之外更多精神上的需求。

“二七商圈缺少有特色的休闲娱乐项目。如果不购物的话，基本没有吸引力的好去处。”郑州大上海城副总经理时纪列这样说道。他所指的休闲娱乐，包括餐饮、娱乐和休息的场所。

的确，顾客在采购过商品以后没有地方可去，坐在商场门口的台阶上休息。娱乐项目几乎只限于儿童游乐场，成人找不到可以玩的地方。而纵观北京、上海，大都市的商圈都少不了休息之地，做好一张城市的名片，人性化的理念必不可少。而作为现代商业发展的最高形式，大上海城的“Yes美食街”突破了传统商业步行街的瓶颈，不再局限于满足消费者的购物需求，而是以主题品位营造温馨、舒适的购物环境，逛街就是在休闲中享受一种自在的购物生活。同时，“Yes美食街”中极具人性化的休闲设施，也弥补了二七商圈内购物多、休息少的弊端。

### 独特街区渐行渐近

目前，在商圈内的诸次商战，包括现阶段的商业竞争，还是以价格战的层面为重点。但二七商圈内已经聚积的旺盛人气及消费观念的提升，让商家对于休闲商业的发展充满信心。置身其中的郑州大上海城“Yes美食街”以其巨大的内聚力形成一个开放、立体的商业空间，既有异域文化与中华文化交融的情景景观，也规划出多风格国际流行的双首层立体步行街和空中连廊，在短短数百米街道上，主题餐厅、中西式餐饮、开放型美食廊，集购物、美食、娱乐休闲、运动健身于一体，以更好地姿态满足消费者对于休闲娱乐化商业的需求。

“这里的消费，并不是针对高端人群，而是大众。毕竟符合大众口味，把握消费者心理才能积攒人气。”时纪列说。

随着经济的发展以及消费水平的提高，人们在购物消费之外，更多的是期望获取轻松休闲娱乐的商业体验，独特街区也将渐行渐近。

同时，随着商业业态和消费行为的变化，那种单一或面所形成的商业空间已经渐渐没落，取而代之的是体验式的、立体的消费空间。



## 以“七夕”的名义 锁定折扣

夏装、秋装、化妆品、学生用品都可淘到实惠

一年一度的七夕情人节就要到了，在这个最具浪漫色彩的中国节日来临之际，各商家也努力把握好这个促销时机，秋季新品趁此摆上柜台，而夏季衣服也成为促销折扣中的折扣。如此浪漫的节日，还等什么，带上心爱的人，快来购物吧。

见习记者 谢宽



[商场快报]

## 七夕夜 正道花园是全球通会员的

正道花园商厦每年七夕节都会策划一些文化内涵比较重的活动。今年，正道花园更是与中国移动全球通贵宾联系在了一起，组织贵宾专场答谢之夜。

此次全球通会员闭店专享夜，之所以和正道花园联合举办：一是二者的目标客群一样，二是二者的定位和追求的战略目

标存在精神层面上的契合。一个城市必须有一个风标，来标示这个城市某个领域的高度和风向，自身特色精准的定位不必细说，单从其对自身品牌的严格选择和对服务的严谨要求，我们可以感受到这个商厦想告诉我们什么，告诉我们什么是穿越历史和国界的货品，告诉

我们什么是尊崇备至的服务。也许正是这点，才使得两个行业最具高端的品牌走到了一起，共同打造一场服务盛宴，品牌盛宴。

在本次活动前期，全球通过手机积分兑换正道花园礼券的形式开始积淀工作。此次闭店专场答谢会，双方从会员的回馈

力度、媒体宣传、目标客户联络、店内气氛布置等方面都进行了精心的布置。尤其在对会员的回馈力度上，对双方而言都是空前的丰厚，从服饰折扣、购物赠礼、购物赠券、特设绿色通道、特设赠饮区等，诸多方面都实现双方资源的最大贡献和利用。

陈静

## 郑州特色娱乐场所推介

夜色阑珊，霓虹闪烁，中原名城郑州风采卓然。为更好地丰富广大市民的夜生活，倡导健康的娱乐方式，引导时尚的娱乐潮流，《郑州晚报》从即日起，将联合郑州市文化市场管理部门对郑州市各种特色的娱乐文化场所，分批次、按特色在《郑州晚报》的娱乐版上以连续的、大篇幅的版面进行报道宣传，全面、客观地把本市较好的娱乐场所及其丰富多彩的娱乐活动介绍展现给郑州市民。

同时，本报还将连续刊发“郑州金牌、银牌娱乐场所”有奖评选投票，由读者和市民直接参与对郑州所有娱乐场所进行有奖的投票评选，选出最广大消费者欢迎的娱乐机构。

### 金牌、银牌娱乐场所有奖评选投票

姓名 \_\_\_\_\_ 身份证 \_\_\_\_\_ 联系方式 \_\_\_\_\_

#### 候选娱乐场所名单

##### 选票说明：

- 以下候选单位不完全，读者也可自由填写，选票填写选项应过半，否则视为无效选票（选票复印有效）
- 本选票为有奖选票，所有参与者均有机会参与抽奖活动，设置10名幸运奖，各奖价值500元以上礼品。
- 娱乐场所咨询、监督热线：67655272 13949119514（邮寄或送至：郑州陇海西路80号西大厅消费部 邮编450006）

联系电话：67655272 67655740 13949119514 13014555534